

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Wysoka jakość edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej w Jeleniej Górze dzięki wsparciu skierowanemu do uczniów i nauczycieli” – dostawa pomocy dydaktycznych

Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.22.2018

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2017, poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

„(...) występuje z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert dotyczących postępowania na „Wysoka jakość edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej w Jeleniej Górze dzięki wsparciu skierowanemu do uczniów i nauczycieli” – dostawa pomocy dydaktycznych” w związku z bardzo zróżnicowanym asortymentem oraz w celu przeprowadzenia prawidłowej wyceny.

Stopień różnorodności asortymentu nie pozwoli Nam na przygotowanie oferty w pierwotnym terminie.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert w następujący sposób:

Termin składania ofert:

w dniu	16 maja 2018 r.	godz.	10:00
--------	------------------------	-------	--------------

Termin otwarcia ofert:

w dniu	16 maja 2018 r.	godz.	11:00
--------	------------------------	-------	--------------

Jednocześnie Zamawiający informuje, że analogicznie zmienia się zapisy odpowiednich sekcji ogłoszenia o zamówieniu nr 546987-N-2018 z dnia 2018-04-20 r.

PYTANIE NR 2

„(...) Zwracamy się również z prośbą o zmianę zapisu w umowie:

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca, w wysokości 20 % całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 2 umowy;
- b) za niedotrzymanie terminu określonego w § 2 ust. 1 - w wysokości 5% wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 2 umowy (odpowiednio dla danego pakietu) – dotyczącego danej lokalizacji, licząc za każdy dzień opóźnienia od daty określonej w § 2 ust. 1 umowy;
- c) za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi lub gwarancji w wysokości 200 PLN, licząc za każdy dzień od daty wyznaczonej na usunięcie wad.

na:

- a) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca, w wysokości 20 % całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 2 umowy;
- b) za niedotrzymanie terminu określonego w § 2 ust. 1 - w wysokości 1% wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 2 umowy (odpowiednio dla danego pakietu) – dotyczącego danej lokalizacji, licząc za każdy dzień opóźnienia od daty określonej w § 2 ust. 1 umowy;
- c) za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi lub gwarancji w wysokości 100 PLN, licząc za każdy dzień od daty wyznaczonej na usunięcie wad.”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający informuje, że utrzymuje obecne zapisy umowne w niezmienionym brzmieniu.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.